
A Lovassportok Amatőr és Utánpótlás Szakágának 2025. évi szakmai beszámolója

A 2025-ös év a vártnál nehezebb körülmények között indult szakágunk számára. Az év elején

Magyarországot járvány sújtotta, amely több vármegyében lezárásokat eredményezett, így a

versenyszezon csak jelentős késéssel tudott  elindulni.  A szervezők és résztvevők egyaránt

komoly  kihívásokkal  szembesültek,  azonban  a  korlátozások  fokozatos  feloldásával

párhuzamosan a versenyek is újraindultak.  A versenyrendezők felelősségteljes munkájának

köszönhetően az első események szigorított részvételi feltételek mellett,  mégis biztonságos

körülmények között valósultak meg.

A 2025-ös  esztendő  szakágunk  életében  szervezeti  és  szemléleti  megújulást  is  hozott.  A

korábbi „szabadidős szakág” elnevezés már nem tükrözte megfelelően közösségünk valódi

összetételét  és  céljait,  ezért  hivatalosan  is  a  Lovassportok Amatőr  és  Utánpótlás  Szakág

megnevezést vezettük be. Ez a változás nem csupán névbeli  módosítás volt: egyértelműen

jelezte  azt  a  fejlődési  irányt,  amelyben  a  szakág résztvevői  egyre  tudatosabban,  fejlődési

céllal, versenyszerűen kívánnak lovagolni. Egyre többen választják ezt a versenyzési formát

önmotiváció és szakmai fejlődés céljából, míg mások számára ez a belépő szintet jelenti a

magasabb kategóriák felé.

Az év egyik kiemelkedő eseménye volt a májusban, a Kecskeméten megrendezett válogató az

Open de France nemzetközi versenyre. Hosszú évek után ismét képviselte Magyarországot

lovas csapat ezen a rangos eseményen. A felkészülést  jelentősen nehezítette az információ

lassú áramlása és hiánya, valamint a rendelkezésre álló idő, ennek ellenére a Szladek Péter

vezette  csapat  elkötelezetten  és  bátran  vállalta  a  részvételt.  A  rendezvényre  júliusban  a

franciaországi La Motte- Beuvronban, több mint 20 hektáros területen került sor. A nemzetek

több ezer  lovas  és  ló  részvételével  több héten  át  zajló  versenysorozaton  álltak  rajthoz.  A

tematikusan szervezett kupák és versenyek kifejezetten méltó kihívást jelentettek amatőr és

utánpótlás  korú  sportolóink  számára.  A  magyar  csapat  teljesítménye  példamutató  volt:

határozottan, fegyelmezetten versenyeztek, és értékes nemzetközi tapasztalatokat szereztek.

A nyári időszakban a versenynaptár rendkívül sűrűvé vált.  A tavaszi hónapokban elmaradt

események  pótlásával  szinte  minden  hétvégére  több  verseny jutott,  így  a  szezon  intenzív

szakmai munkát és folyamatos jelenlétet igényelt mind a szervezőktől, mind a versenyzőktől.

Augusztusban  új  mérföldkőhöz  érkeztünk:  első  alkalommal  rendeztük  meg  a  Nations

Challenge – Nemzetek Viadala és Országos Tanintézeti Bajnokság eseményt.  A koncepció

kidolgozása,  a  szabályrendszer  kialakítása,  a  minősülési  rendszer  felépítése  és  a  Topsoft



folyamatos fejlesztése egész éves feladatot jelentett. A rendezvénynek a Szilvásváradi Állami

Ménesgazdaság  adott  otthont,  ahol  több  országgal  együttműködve  színvonalas,

hagyományteremtő  eseményt  sikerült  megvalósítani.  A  program  különlegességét  fokozta,

hogy a díjugratás hagyományait felidézve újraélesztettük a tanintézetek országos bajnokságát.

A  rendezvény  közösségépítő  ereje  kiemelkedő  volt,  amelyhez  a  Lipicai  Lovasgála  is

hozzájárult;  lovasaink Cseri  Dávid ménesigazgató felkérésére ezen is szerepet vállaltak.  A

ménesgazdaság vendéglátásának köszönhetően a résztvevők egy emlékezetes, szakmailag és

közösségileg is meghatározó hetet tölthettek együtt a nyári időszakban. Az esemény jelentős

mérföldkőnek tekinthető a szakág történetében.

Szintén augusztusra ért be az a több hónapos előkészítő munka, amelynek során szakágunk a

Magyar Diáksport Szövetséggel együttműködve menedzselte a lovaglás diáksporttá válásának

folyamatát.  A projekt számos kihívással járt,  azonban a Diáksport Szövetség és a Magyar

Lovas  Szövetség  munkatársainak  közös  erőfeszítése  révén  szeptemberre  elkészült  a

szerződés,  az  együttműködési  keretrendszer,  valamint  a  lovaglás  mint  diáksport  szakmai

szabályzata és minőségbiztosítási rendszere is.

Mivel a 2025–2026-os tanév hivatalosan szeptember 1-jén kezdődött, a program publikálására

is ekkor került sor. A bejelentést követően mindössze néhány nap alatt megszerveztük az öt

régiós  döntő  rendszerére  épülő  Diákolimpia-selejtezőket.  Az intenzív  lebonyolítás  tudatos

döntés volt: minden elvesztegetett évvel lovasok generációi esnének el a lehetőségtől, hogy

eredményeket  érjenek  el  és  tapasztalatot  szerezzenek  ezeken  a  rangos  eseményeken.  Bár

tisztában  voltunk  vele,  hogy a  rövid  előkészítési  idő  miatt  nem minden  érdeklődő  tudott

bekapcsolódni,  meggyőződésünk  volt,  hogy azok számára,  akik  részt  vehettek  és  sikerrel

jártak,  kiemelkedő  értéket  jelentett  a  kezdeményezés,  amely  hosszú  távon  mindannyiunk

számára dicsőséget hozhat.

Az elmúlt években a régiós döntőkből is egy-egy került csak megrendezésre, és 2025 volt az

első  év,  amikor  a  legtöbb  vármegyei  döntőt  megrendezték,  illetve  mind  az  öt  régióban

megrendezésre került  döntő. Ezeknek egységes szabályzatot,  egységes minősítési  rendszert

dolgoztunk ki, ezek szinte egy időpontban kerültek megrendezésre, és mindegyiket kiemelten

tudtuk támogatni a vármegyei és régiós döntőket is.

A Szuperdöntő  két  hétvégére  bontva  került  megrendezésre.  Az elmúlt  évekhez  hasonlóan

ismét tapasztalhattuk, hogy közösségünk – az edzők, lovasok és lovak együttese – évről évre

látványos fejlődésen megy keresztül mind létszámban, mind minőségben. A lovak képzettségi

szintje és minősége folyamatosan javul, és a lovas–ló arány változása is ezt tükrözi: egyre



gyakoribb, hogy egy versenyző egy vagy akár két lóval indul, míg korábban egy lóhoz több

lovas tartozott.  A lovak számának jelentős növekedése miatt a helyszíni infrastruktúra már

nem tette lehetővé az esemény egynapos vagy egy hétvégés lebonyolítását, ezért volt szükség

a  két  hétvégés  formátumra.  A  hat  napot  felölelő  rendezvénysorozat  komolyabb  incidens

nélkül  zajlott  le,  és mind szakmai,  mind közösségi szempontból  kiemelkedő sikert  hozott.

Támogatóinknak köszönhetően a résztvevő lovasok ebben az évben is több mint 10 millió

forint összértékű támogatásban részesülhettek.

Bár gondolhatnánk, hogy a Szuperdöntővel lezárult az év, a valóságban az enyhe időjárás és a

kitartó  versenyzési  kedv következtében a  versenyek egészen az év utolsó napjáig kiírásra

kerültek,  majd  januártól  folytatódtak.  Ennek  eredményeként  elmondható,  hogy  a  szakág

versenyrendszere gyakorlatilag megszakítás nélkül működött. A statisztikai adatok alapján az

év eleji kiesést nehéz volt behozni, azonban az év végére – amikor a díjátadó gálán már a

legjobbakat  ünnepeltük  –  a  versenyszámok,  a  rajtszámok  és  a  rendezvények  mennyisége

elérte a korábban kitűzött célértékeket.

Összességében  a  2025-ös  év  számos  megpróbáltatást,  ugyanakkor  jelentős  szakmai

eredményeket,  új  programokat  és  hosszú  távú  kezdeményezéseket  hozott.  Az  év  során

elindított fejlesztések és együttműködések nemcsak sikeresen teljesítették a hozzájuk fűzött

elvárásokat, hanem stabil alapot teremtettek a jövőre nézve. 

A szakmai fejlődés mellett  kiemelt  célunk volt egy értéktudatos,  felelősségteljes és nyitott

sportközösség  formálása.  Tevékenységünkkel  tudatosan  törekedtünk  a  szociális

érzékenyítésre: jótékonysági gyűjtésekkel támogattuk a beteg gyermekeket, többek között a

Heim Pál  Gyermekkórházat  és  a  Tűzoltó  utcai  Gyermekklinikát.  Fontosnak  tartjuk,  hogy

közösségünk tagjai ne csak sportolóként, hanem empatikus, társadalmilag aktív emberekként

is  fejlődjenek.  Kiemelt  figyelmet  fordítunk  a  folyamatos  tanulásra  és  önképzésre,  mind

szakmai,  mind  mentális  területen.  Ennek  érdekében  edukációs  tartalmakkal,  közösségi

médiafelületeken megjelenő szakmai anyagokkal és oktatófilmekkel ösztönözzük tagjainkat a

tudatos  fejlődésre.  Munkánk során alapérték  az  állatjólét,  az  etikus  szemlélet  és  a  felelős

állattartás,  amelyet  modern,  európai  gondolkodásmóddal  és  széles  látókörrel  igyekszünk

átadni a fiataloknak és családoknak egyaránt. Hisszük, hogy egy jól működő sportközösség

egyszerre épít tudást, tartást és közösséget, és hosszú távon olyan értékeket közvetít, amelyek

a pályán kívül is meghatározóak. 



Meggyőződésünk, hogy ezeknek a programoknak a hatása már a 2026-os évben is érezhető

lesz, és munkánkat a korábbinál gördülékenyebb működés, valamint további szakmai fejlődés

fogja jutalmazni.


